

Klasa: 003-05/21-04/01
Ur.broj: 2158-96-01-21-1
Osijek, 09.12.2021.

Povjerenstvo za unapređivanje
i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja
Ekonomskog fakulteta u Osijeku

Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta u Osijeku

Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete u akademskoj godini 2020./2021.

Plan rada Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete za akademsku 2020./2021. godinu uključio je sljedeće aktivnosti:

- Izvješće o radu Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete za ak.god.2019./2020..
- Plan rada Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete za akademsku godinu 2020./2021.
- Revizija Mape poslovnih procesa
- Izrada godišnjeg plana usavršavanja nastavnog osoblja za ak.god. 2020./2021.
- Plan rada stručnih službi uključivo i plan usavršavanja nenastavnog osoblja za ak.god. 2020./2021
- Sustručnjačko praćenje
- Provedba interne ankete
- Izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za ak.god. 2019./2020.
- Unutarnja prosudba sustava osiguranja i unaprjeđenja kvalitete / Interni audit
- Izvješće o radu sustava za pomoć studentima u 2019./2020.
- Izrada procedure za prelazak na on-line nastavu
- Potpora provođenju aktivnosti projekta HKO – izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije (E4)
- Praćenje akcijskog plana u procesu Reakreditacije Ekonomskog fakulteta u Osijeku
- Pokretanje postupka uvođenja CEEMAN akreditacije

- Učlanjenje u AACSB, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije AACSB
- Učlanjenje u EFMD, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije EPAS i EQUIS

Članovima Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku na Fakultetskom vijeću u prosincu 2020. godine, a sukladno Priručniku za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete dostavljen je plan rada Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za akademsku godinu 2020./2021., te izvješće o radu Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za akademsku godinu 2019./2020. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.
Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/planovi-rada-i-izvjesca-o-radu-povjerenstva-za-unaprjedivanje-i-osiguranje-kvalitete/>

Revizija Mape poslovnih procesa je u fazi izrade, te će biti dovršena tijekom akademske godine 2021./2022.

Po zahtjevima norme ISO 9001, te planu rada Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja tijekom siječnja 2021. godine Katedra za financije i računovodstvo, Katedra za kvantitativne metode i informatiku, Katedra za nacionalnu i međunarodnu ekonomiju, Katedra za menadžment, organizaciju i poduzetništvo, Katedra za marketing, te Katedra interdisciplinarnih znanosti sačinile su plan stručnog usavršavanja nastavnika za 2020./2021. godinu. Plan stručnog usavršavanja nastavnika kao i izvješće o ostvarenom planu iz prethodne godine nalazi se na web stranici Fakulteta:

Link: <http://www.efos.unios.hr/plan-strucnog-usavrsavanja-nastavnika/>

Voditelji stručnih službi Ekonomskog fakulteta u Osijeku su tijekom prosinca 2020. i siječnja 2021. godine dostavile Plan rada, usavršavanja i unaprjeđenja u okviru radnih mjesta svoje službe, a sve sukladno zahtjevima norme ISO 9001.

U akademskoj godini 2020./2021. na pojedinim katedrama je organizirano sustručnjačko praćenje i prema tome je napravljeno izvješće. Ova praksa nastavlja se i u sljedećoj akademskoj godini.

Zbog epidemiološke situacije uzrokovane Covid19 interna anketa ocjenjivanja stručnih službi nije napravljena, te će se napraviti u sljedećoj akademskoj godini (2021./2022.), zajedno sa internom anketom ocjenjivanja kvalitete nastavnog procesa.

Voditelj Ureda za studente i studije po planu rada Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete napravio je izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za 2019./2020. godinu. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

<http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-uspjesnosti-provedbe-studijskih-programa/>
Unutarnju prosudbu sustava na Ekonomskom fakultetu u Osijeku za akademsku godinu 2020./2021. proveli su članovi ovogodišnjeg imenovanog Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava za

osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, te su dostavili izvješće kojom se prosuđuje učinkovitost i funkcioniranje sustava osiguranja kvalitete sukladno ESG standardima i zahtjevima norme ISO 9001. Prosudba se provela tijekom ljetnog semestra, a članovima Fakultetskog vijeća dostavljena je u lipnju 2021. godine. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/unutarnja-prosudba-sustava/>

U prosincu 2020. godine napravljeno je izvješće o radu sustava za pomoć studentima za akademsku godinu 2019./2020., te je informacija o djelovanju rada mentorskog sustava do potreba studenata sa invaliditetom i studenata slabijeg socio-ekonomskog stanja koji zahtijevaju različite oblike podrške. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

<http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-radu-sustava-za-pomoc-studentima/>

U skladu sa preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo studenti su kontinuirano bili i još jesu informirani o održavanju nastave na Ekonomskom fakultetu u Osijeku putem obavijesti postavljenih na web stranici Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Također, obaviješteni su i Odlukom Dekana o organizaciji rada zaposlenika Ekonomskog fakulteta u Osijeku kada su se poslovi po preporuci Ministarstva znanosti i obrazovanja obavljali od kuće te su svi zaposlenici bili dužni svaki radni dan biti dostupni u radnom vremenu i u slučaju potrebe odazvati se na posao.

Projekt HKO – izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije (E4) ide svojim tijekom. Ekonomski fakultet u Osijeku vodio je aktivnosti vezane uz izradu standarda kvalifikacija za magistra poslovne ekonomije iz poduzetništva, koje su završene, a standard kvalifikacija je predan na evaluaciju. Ostali članovi projektnog tima sudjelovali su u radnim skupinama za izradu standarda kvalifikacija za ostala područja (međunarodno poslovanje, računovodstvo, turizam, poduzetništvo i poslovna informatika). Nakon izrade standarda kvalifikacija pristupilo se usklađivanju studijskih programa prema razvijenim standardima kvalifikacija. Projekt završava u ožujku 2022. godine.

Predloženo je da Ured za kvalitetu preuzme ulogu u praćenju provedbe akcijskog plana Ekonomskog fakulteta u Osijeku te da vodi računa o rokovima, navedenim u projektu.

U akademskoj godini 2020./2021. napravljena je prijava za CEEMAN IQA akreditaciju te je sljedeći korak izrada samoanalize. Uvođenje CEEMAN IQA akreditacije očekuje se u 2022. godini.

Učlanjenje u AACSB, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije AACSB te učlanjenje u EFMD, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije EPAS i EQUIS nije realizirano te se pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacija očekuje u 2022. godini.

Predsjednica Povjerenstva za unapređivanje i osiguranje kvalitete
Prof.dr.sc. Sunčica Oberman Peterka

